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 يلاوح .ضرا ةحاسمبو ةيئواعت لك يف عرازم نيسمخو ةيام لدعمب ةيجاتنا ةيئواعت

 نييعارز نيسدنهم ةثالث ةيجاتنا ةينواعت لك فظوتسو .منود ةيامعبسو نيفلا

 نم بتاور لدعمبو .(ريدم) قيرفلل سيئرك مهدحا رايتخا متي ثيحبو ءبساحمو
 تامدخ موسر نم مهتامدخ ةفلك ىطغتسو .مهنم لكل ايوئس رالود ‏2٠-56٠٠

 .ءاضعالا نم ةينواعتلا اهاضقتت يتلا ةرادالاو داشرالا

 جاتنالا نم لخدلا عيزوت بسنل روصت يلي اميفو
 ‏٠ (مئود / رالود ‏76٠١ لخدلا لصي ماع لدعمك)

 رالود 8. ةيعرزملا ةدحولا يف لمعلل 76

 رالود املالره ةيعارزلا تالخدملا ةفلك ةيطغنتل 7

 رالود ‏١١7,6 1 . قيوستلا تامدخ 01

 رالود ‏١ةءر٠ (هايمو ضرا) دراوملا ريفوتل را

 رالود ‏١4 لكل

 نم لك نيب ةفصانم يفاصلا لخدلا نم (11,5) ةيلاتلا بسنلا مصختو اذه

 مصخت اهئاف كلاملا وه عرازملا ناك اذا اما .(كلاملا) ةيعيبطلا دراوملاو (عرازملا) لمعلا

 .ةرشابم هنم

 (مئود / رالود [ ‏6٠ ) يفاصلا لخدلا نم بسنلا عيزوت

 رالود ‏4ة,٠ (اماع ‏)٠١ ةيرامثتسالا ضورقلا ديدست ‏7١
 رالود ‏؛,٠6 . ثراوكلا دض ليصاحملا ىلع نيمأت 100

 رالود 6,5 يرادالاو ينفلا داشرالا تامدخ ا

 رالود ‏غ,٠6 بيردتلاو يملعلا ثحبلا تامدخ ‏م٠٠

 رالود ‏غ,٠6 راوغالا عاطق ريوطت سلجم تامدخ م

 رالود غ, ‏6٠ ةيئاملا دئاصملا ةنايص تامدخ ‏م٠1

 ةيسيئرلا تاكبشلاو

 اما .اهيقحتسم باسحل اهدصرتو كلت مصخلا تايلمعب ةيجاتنالا ةينواعتلا موقتو
 ةطساوب ةيزكرملا قاوسالا تامدخو ةئبعتلاو لقنلا نيب عزوتتف قيؤستلا تأمدخ

 ةباين اهب موقت يتلا ةفلتخملا اهتادقاعت بسح ةبسنلا كلت عزوتو ,قيوستلا ةينواعت
 ءاقل اهسفن قيوستلا ةينواعت باسحل ةنيعم ةبسن رفوت نا يعيبط .عرازملا نع
 .اهيف ةلامعلا ةيطغتلو اهتامدخ
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